

Přijímací řízení na PdF UP v Olomouci pro akademický rok 2023/2024

1. Bakalářské a magisterské (pětileté) studijní programy

a. Písemná část přijímací zkoušky

Přijímací zkouškou v bakalářských studijních programech je písemný test Obecných studijních předpokladů (OSP). V bakalářských studijních programech ve sdruženém studiu s anglickým jazykem je také test z anglického jazyka (AJ). V samostatném studijním programu Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání se koná pouze test AJ. OSP a AJ zabezpečuje společnost www.scio.cz, s. r. o. (www.scio.cz) jako součást Národních srovnávacích zkoušek (NSZ). Každý uchazeč musí v rámci NSZ alespoň jednou absolvovat OSP (základní verze) či AJ. Pokud test absolvuje vícekrát, započte se mu nejlepší výsledek. Pro přijímací řízení je u každého testu rozhodující aktuální percentil, jak jej stanoví společnost Scio a na základě toho stanovené pořadí uchazečů dle přepočteného bodového hodnocení.

Uznávané termíny pro SCIO testy:

OSP – 9.12. 2023, 16. 1. 2024, 3. 2. 2024, 2. 3. 2024, 23. 3. 2024, 1. 5. 2024

AJ - 3. 2. 2024, 2. 3. 2024, 23. 3. 2024, 1. 5. 2024

Nejlepší výsledky se každému uchazeči automaticky importují do databáze uchazečů. Svůj výsledek tedy uchazeč fakultě nepředává, výsledky předává fakultě výhradně společnost Scio. Každý uchazeč však musí společnosti Scio poskytnout k předání výsledků svůj souhlas, což učiní v rámci přihlášky k NSZ.

Uchazeč si hradí sám absolvované termíny testů OSP či AJ, s výjimkou účasti na posledním fakultou uznávaném termínu dne 1. 5. 2024. V tomto případě hradí uchazeč pouze 50 % ze stanoveného poplatku. Zbývající část hradí fakulta.

Pokud se ke studiu запиše méně než předpokládaný počet přijatých uchazečů, děkan může podle čl. 14 Řádu přijímacího řízení Univerzity Palackého v Olomouci snížit minimální bodovou hranici pro přijetí a přijmout uchazeče, kteří nebyli původním rozhodnutím přijati, v zákonné lhůtě se odvolali, a to v pořadí, v jakém se v přijímacím řízení umístili.

b. Ústní část přijímací zkoušky

Součástí vybraných studijních programů je ústní část přijímací zkoušky. Podmínkou k připuštění k ústní části zkoušky je úspěšné složení písemné části přijímacího řízení. Podrobnosti o ústní zkoušce jsou zveřejněny v Katalogu studijních programů (www.studium.upol.cz), případně na stránkách garantujících pracovišť (Ústav speciálněpedagogických studií, Ústav pedagogiky a sociálních studií).

c. Talentové přijímací zkoušky

Součástí vybraných studijních programů (Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání a Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání) jsou talentové zkoušky. Podrobnosti o talentové zkoušce jsou zveřejněny v Katalogu studijních programů (www.studium.upol.cz), případně na stránkách garantujících pracovišť (Katedra hudební výchovy, Katedra výtvarné výchovy).

d. Kritéria pro vyhodnocení přijímacího řízení v bakalářských a magisterských (pětiletých) studijních programech

K přijetí budou navrženi uchazeči, kteří získají minimální počet bodů v jednotlivých částech zkoušky (Tab. 1 a 2) a umístí se v rámci předpokládaného počtu přijímaných. Pro výpočet bodového hodnocení bylo použito následujícího postupu:

- Bodový zisk u OSP = verbální oddíl (dosažený percentil * 1,4) + analytický oddíl (dosažený percentil * 1,1) – **minimum 50 bodů**
- Bodový zisk u AJ = dosažený percentil * 2,5 – **minimum 80 bodů**
- Bodový zisk u ústní zkoušky = dosažený bodový zisk * 2,5 – **minimum 50 bodů**
- Bodový zisk u talentové zkoušky = dosažený bodový zisk * 2,5 - **minimum 80 bodů**

Tab. 1: Kritéria pro vyhodnocení přijímacího řízení – bakalářské studijní programy

Bakalářské studijní programy	Přijímací zkouška	Ročník	Minimální počet bodů
Neučitelská pedagogika			
Speciální pedagogika - andragogika	OSP	3	50
Speciální pedagogika – intervence	OSP, UZK	3	50, 50
Speciální pedagogika se zaměřením na expresivní přístupy	OSP, UZE	3	50, 50
Speciální pedagogika se zaměřením na pedagogické asistentství	OSP	3	50
Speciální pedagogika - raný věk	OSP, UZR	3	50, 50
Speciální pedagogika se zaměřením na rozvoj zrakových funkcí	OSP, UZZ	3	50, 50
Vychovatelství	OSP	3	50
Vychovatelství a speciální pedagogika	OSP	3	50
Sociální pedagogika – specializace Výchova ve volném čase	OSP, DUC	3	50, 50
Sociální pedagogika – specializace Prevence sociálně patologických jevů	OSP, DUP	3	50, 50
Učitelství			
Učitelství pro mateřské školy	OSP	3	50
Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku	OSP	3	50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání completus	AJ	3	80
Německý se zaměřením na vzdělávání completus	OSP	3	50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání completus	VTC, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Fyzika minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, TZ z HV, OSP	3	80, 80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, TZ z VV, OSP	3	80, 80, 50
Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	AJ, OSP	3	80, 50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Fyzika minor	OSP	3	50

Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	OSP	3	50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	OSP	3	50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	OSP	3	50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Historie se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	OSP	3	50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, AJ, OSP	3	80, 80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Francouzská filologie minor	TZ z HV, OSP, FF	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Chemie minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50

Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Ruská filologie minor	TZ z HV, OSP, RF	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Španělská filologie minor	TZ z HV, OSP, ŠF	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, TZ z VV, OSP	3	80, 80, 50
Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	OSP	3	50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Informační technologie se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	OSP	3	50
Matematika se se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Fyzika minor	OSP	3	50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50

Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	OSP	3	50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Matematika se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	OSP	3	50
Německý jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Fyzika minor	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ v HV, OSP	3	80, 50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	OSP	3	50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	OSP	3	50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50

Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	OSP	3	50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	OSP	3	50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	AJ, OSP	3	80, 50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	OSP	3	50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání	AJ, OSP	3	80, 50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50

Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP		50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	OSP	3	50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis minor	OSP	3	50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, AJ, OSP	3	80, 80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Francouzská filologie minor	TZ z VV, OSP, FF	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, TZ z HV, OSP	3	80, 80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání maior – Zeměpis se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Neučitelská pedagogika a učitelství (kombinace oblastí vzdělávání)			
Učitelství pro mateřské školy a speciální pedagogika	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP, AJ	3	50, 80
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Čínská filologie minor	OSP, ČI	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Francouzská filologie minor	OSP, FF	3	50

Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Historie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Hudební kultura se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z HV, OSP	3	80, 50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Informační technologie se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Matematika se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Přírodopis a environmentální výchova se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Ruská filologie minor	OSP, RF	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Španělská filologie minor	OSP, ŠF	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání minor	TZ z VV, OSP	3	80, 50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Technika a praktické činnosti se zaměřením na vzdělávání minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Zeměpis minor	OSP	3	50
Speciální pedagogika pro 2. st. ZŠ a SŠ maior – Žurnalistika	OSP, ŽU	3	50

Vysvětlivky a seznam použitých zkratk u předmětů přijímací zkoušky

OSP = test Obecných studijních předpokladů (Národní srovnávací zkoušky Scio)

AJ = test z anglického jazyka (Národní srovnávací zkoušky Scio)

CO = COMPLETUS samostatný studijní program v rozšířené podobě

DUC = didaktická úloha ve specializaci Výchova ve volném čase

DUP = didaktická úloha ve specializaci Prevence sociálně patologických jevů

R = standardní doba studia v rocích

TZ z HV = talentová zkouška z hudební výchovy

TZ z VV = talentová zkouška z výtvarné výchovy (sdružené studium)

UZE = ústní zkouška pro Bc. program Speciální pedagogika se zaměřením na expresivní přístupy

UZK = ústní zkouška pro Bc. program Speciální pedagogika – intervence

UZR = ústní zkouška pro Bc. program Speciální pedagogika - raný věk

UZZ = ústní zkouška pro Bc. program Speciální pedagogika se zaměřením na rozvoj zrakových funkcí

VTC = talentová zkouška z výtvarné výchovy (completus -samostatné studium)

Tab. 2: Kritéria pro vyhodnocení přijímacího řízení – magisterské (pětileté) studijní programy

Magisterské pětileté studijní programy	Přijímací zkouška	Ročník	Minimální počet bodů
Učitelství			
Učitelství pro 1. stupeň základních škol	OSP	5	50
Neučitelská pedagogika			
Logopedie	OSP, UZL, OFV	5	50, 50
Neučitelská pedagogika a učitelství (kombinace oblastí vzdělávání)			
Učitelství pro 1. stupeň ZŠ a speciální pedagogika	OSP, UFL	5	50, 50

Vysvětlivky a seznam použitých zkratek u předmětů přijímací zkoušky pro magisterské (pětileté) studijní programy)

OSP = test Obecných studijních předpokladů (Národní srovnávací zkoušky Scio)

R = standardní doba studia v rocích

OVF = potvrzení o odborném foniatrickém vyšetření dosvědčující nenarušený hlas uchazeče o studium (uchazeč dokládá v den zápisu)

UFL = ústní zkouška ověřující fonetickou a logopedickou způsobilost

UZL = ústní zkouška pro Mgr. program Logopedie

2. Navazující magisterské studijní programy

a. Písemná část přijímací zkoušky

Přijímací zkouškou v navazujících studijních programech je písemný test realizovaný za prezenční účasti elektronicky v prostorách PdF UP v Olomouci. Jednotlivé testy dle přiložené tabulky ověřují základní vědomosti na úrovni bakalářského studia (Tab. 3).

Pokud se ke studiu zapíše méně než předpokládaný počet přijatých uchazečů, děkan může podle čl. 14 Řádu přijímacího řízení Univerzity Palackého v Olomouci snížit minimální bodovou hranici pro přijetí a přijmout uchazeče, kteří nebyli původním rozhodnutím přijati, v zákonné lhůtě se odvolali, a to v pořadí, v jakém se v přijímacím řízení umístili.

Pro vybrané programy navazujícího magisterského studia (viz tabulka níže) budou realizovány přijímací zkoušky elektronicky s osobní účastí, pomocí Testovacího Systému Unifor (TSU). Testování bude probíhat prezenčně v prostorách PdF v hlavní budově na Žižkově náměstí č. 5. Testování bude realizováno na počítačích PdF a uchazečem tedy nebude dovoleno používat svá vlastní zařízení, a to včetně mobilních telefonů, dotykových zařízení či notebooků.

Datum a čas elektronického testování si budou moci uchazeči vybrat dle svých časových možností pomocí elektronického on-line Rezervačního Systému Unifor (RSU), jehož adresu budou mít uchazeči zveřejněnou v Pozvánce k přijímací zkoušce, která se uchazečům zobrazí v elektronické přihlášce ke studiu.

b. Ústní část přijímací zkoušky

Součástí vybraných navazujících magisterských studijních programů je ústní část přijímací zkoušky. Podmínkou k připuštění k ústní části zkoušky je úspěšné složení písemné části přijímacího řízení. Podrobnosti o ústní zkoušce jsou v Katalogu studijních programů (www.studium.upol.cz), případně na stránkách garantujícího pracoviště (Ústav speciálněpedagogických studií).

Kritéria pro vyhodnocení přijímacího řízení v navazujících magisterských studijních programech

K přijetí budou navrženi uchazeči, kteří získají minimální počet bodů (Tab. 3) a umístí se v rámci předpokládaného počtu přijímaných.

- Bodový zisk v písemném testu = **minimum 27 bodů, maximum 50 bodů.**
- Bodový zisk z ústní zkoušky = **minimum 27 bodů, maximum 50 bodů.**

Tab. 3: Kritéria pro vyhodnocení přijímacího řízení – navazující magisterské studijní programy

Navazující magisterské studijní programy	Přijímací zkouška	Ročník	Minimální počet bodů
Neučitelská pedagogika			
Edukace v kultuře	profilový test**	2	
Předškolní pedagogika	SPV	2	27
Řízení volnočasových aktivit	PTS	2	27
Dramaterapie	UZD	2	27
Speciální pedagogika – poradenství	SPP, UZP	2	27,27
Speciální pedagogika – intervence u dětí v předškolním věku	SPP, UZI	2	27,27
Sociální pedagogika	PTS	2	27
Muzikoterapie	UTZ	2	27
Učitelství			

Učitelství odborných předmětů pro zdravotnické školy	BSV	2	27
Učitelství anglického jazyka pro základní školy com	profilový test**	2	
Učitelství německého jazyka pro základní školy com	profilový test**	2	
Učitelství výtvarné výchovy pro 2. st. ZŠ, SŠ a ZUŠ com	profilový test**	2	
USPPma - EDKUmí	profilový test**	2	
USPPma - UAJmí	profilový test**	2	
USPPma - UČJmí	TČJ	2	27
USPPma - UDĚJmí	profilový test**	2	
USPPma - UHVmí	profilový test**	2	
USPPma - UITmí	profilový test**	2	
USPPma - UMmí	profilový test**	2	
USPPma - UNJmí	profilový test**	2	
USPPma - UPREVmí	profilový test**	2	
USPPma - USVmí	profilový test**	2	
USPPma - UTEmí	profilový test**	2	
USPPma - UVVmí	profilový test**	2	
USPPma - UVZmí	TVZ	2	27
USPPma - Zmí	profilový test**	2	
UTEmá - EDKUmí	profilový test**	2	
UTEmá - UAJmí	profilový test**	2	
UTEmá - UČJmí	TČJ	2	27
UTEmá - UDĚJmí	profilový test**	2	
UTEmá - UHVmí	profilový test**	2	
UTEmá - UITmí	profilový test**	2	
UTEmá - UMmí	profilový test**	2	
UTEmá - UNJmí	profilový test**	2	
UTEmá - UPREVmí	profilový test**	2	
UTEmá - USVmí	profilový test**	2	
UTEmá - UVVmí	profilový test**	2	
UTEmá - UVZmí	TVZ	2	27
UTEmá - Zmí	profilový test**	2	
UMma - EDKUmí	profilový test**	2	
UMma - Fmí	profilový test**	2	
UMma - CHmí	profilový test**	2	
UMma - UAJmí	profilový test**	2	
UMma - UČJmí	TČJ	2	27
UMma - UDĚJmí	profilový test**	2	
UMma - UHVmí	profilový test**	2	
UMma - UITmí	profilový test**	2	
UMma - UNJmí	profilový test**	2	
UMma - UPREVmí	profilový test**	2	
UMma - USVmí	profilový test**	2	
UMma - UTEmí	profilový test**	2	
UMma - UVVmí	profilový test**	2	
UMma - UVZmí	TVZ	2	27
UMma - Zmí	profilový test**	2	
UČJma - EDKUmí	TČJ	2	27

UČJma - UAJmi	TČJ	2	27
UČJma - UDĚJmi	TČJ	2	27
UČJma - UHVmi	TČJ	2	27
UČJma – UITmi	TČJ	2	27
UČJma – UMmi	TČJ	2	27
UČJma – UNJmi	TČJ	2	27
UČJma – UPREVmi	TČJ	2	27
UČJma – USVmi	TČJ	2	27
UČJma – UTEmi	TČJ	2	27
UČJma - UVVmi	TČJ	2	27
UČJma - UVZmi	TČJ, TVZ	2	27,27
UČJma - Zmi	TČJ	2	27
UPREVma - EDKUmi	profilový test**	2	
UPREVma - UAJmi	profilový test**	2	
UPREVma - UČJmi	TČJ	2	27
UPREVma - UDĚJmi	profilový test**	2	
UPREVma - UHVmi	profilový test**	2	
UPREVma - UITmi	profilový test**	2	
UPREVma - UMmi	profilový test**	2	
UPREVma - UNJmi	profilový test**	2	
UPREVma - USVmi	profilový test**	2	
UPREVma - UTEmi	profilový test**	2	
UPREVma - UVVmi	profilový test**	2	
UPREVma - UVZmi	TVZ	2	27
UVVma - EDKUmi	profilový test**	2	
UVVma - UAJmi	profilový test**	2	
UVVma – UČJmi	TČJ	2	27
UVVma - UDĚJmi	profilový test**	2	
UVVma - UHVmi	profilový test**	2	
UVVma - UITmi	profilový test**	2	
UVVma - UMmi	profilový test**	2	
UVVma - UNJmi	profilový test**	2	
UVVma - UPREVmi	profilový test**	2	
UVVma - USVmi	profilový test**	2	
UVVma - UTEmi	profilový test**	2	
UVVma - UVZmi	TVZ	2	27
UVVma – Zmi	profilový test**	2	
UVZma - EDKUmi	TVZ	2	27
UVZma - UAJmi	TVZ	2	27
UVZma - UČJmi	TVZ, TČJ	2	27,27
UVZma – UDĚJmi	TVZ	2	27
UVZma - UHVmi	TVZ	2	27
UVZma - UITmi	TVZ	2	27
UVZma - UMmi	TVZ	2	27
UVZma - UNJmi	TVZ	2	27
UVZma - UPREVmi	TVZ	2	27
UVZma - USVmi	TVZ	2	27
UVZma - UTEmi	TVZ	2	27
UVZma - UVVmi	TVZ	2	27

UVZma – Zmi	TVZ	2	27
UITma - EDKUmi	profilový test**	2	
UITma - Fmi	profilový test**	2	
UITma - UAJmi	profilový test**	2	
UITma - UČJmi	TČJ	2	27
UITma – UDEJmi	profilový test**	2	
UITma - UHVmi	profilový test**	2	
UITma - UMmi	profilový test**	2	
UITma - UNJmi	profilový test**	2	
UITma - UPREVmi	profilový test**	2	
UITma - USVmi	profilový test**	2	
UITma - UTEmi	profilový test**	2	
UITma - UVVmi	profilový test**	2	
UITma - UVZmi	TVZ	2	27
UITma - Zmi	profilový test**	2	
UHVma - EDKUmi	profilový test**	2	
UHVma - CHmi	profilový test**	2	
UHVma - UAJmi	profilový test**	2	
UHVma - UČJmi	TČJ	2	27
UHVma - UDEJmi	profilový test**	2	
UHVma - UITmi	profilový test**	2	
UHVma - UMmi	profilový test**	2	
UHVma - UNJmi	profilový test**	2	
UHVma - UPREVmi	profilový test**	2	
UHVma - USVmi	profilový test**	2	
UHVma - UTEmi	profilový test**	2	
UHVma - UVVmi	profilový test**	2	
UHVma - UVZmi	TVZ	2	27
UHVma – Zmi	profilový test**	2	
UAJma - EDKUmi	profilový test**	2	
UAJma - CHmi	profilový test**	2	
UAJma - UČJmi	TČJ	2	27
UAJma – UDEJmi	profilový test**	2	
UAJma - UHVmi	profilový test**	2	
UAJma - UITmi	profilový test**	2	
UAJma - UMmi	profilový test**	2	
UAJma - UNJmi	profilový test**	2	
UAJma - UPREVmi	profilový test**	2	
UAJma - USVmi	profilový test**	2	
UAJma - UTEmi	profilový test**	2	
UAJma - UVVmi	profilový test**	2	
UAJma - UVZmi	TVZ	2	27
UAJma - Zmi	profilový test**	2	
UNJma - EDKUmi	profilový test**	2	
UNJma - UAJmi	profilový test**	2	
UNJma - UČJmi	TČJ	2	27
UNJma – UDEJmi	profilový test**	2	
UNJma - UHVmi	profilový test**	2	
UNJma - UITmi	profilový test**	2	

UNJma - UMmi	profilový test**	2	
UNJma - UPREVmi	profilový test**	2	
UNJma - USVmi	profilový test**	2	
UNJma - UTEmi	profilový test**	2	
UNJma - UVVmi	profilový test**	2	
UNJma – UVZmi	TVZ	2	27
UNJma - Zmi	profilový test**	2	
USVma - EDKUm	profilový test**	2	
USVma - UAJmi	profilový test**	2	
USVma - UČJmi	TČJ	2	27
USVma - CHmi	profilový test**	2	
USVma - UHVmi	profilový test**	2	
USVma - UITmi	profilový test**	2	
USVma - UMmi	profilový test**	2	
USVma - UNJmi	profilový test**	2	
USVma - UPREVmi	profilový test**	2	
USVma - RFmi	profilový test**	2	
USVma - UTEmi	profilový test**	2	
USVma - UVVmi	profilový test**	2	
USVma - UVZmi	TVZ	2	27
USVma – Zmi	profilový test**	2	
UDĚJma - EDKUm	profilový test**	2	
UDĚJma - UAJmi	profilový test**	2	
UDĚJma - UČJmi	TČJ	2	27
UDĚJma - UHVmi	profilový test**	2	
UDĚJma - UITmi	profilový test**	2	
UDĚJma - UMmi	profilový test**	2	
UDĚJma - UNJmi	profilový test**	2	
UDĚJma - UPREVmi	profilový test**	2	
UDĚJma - UTEmi	profilový test**	2	
UDĚJma - UVVmi	profilový test**	2	
UDĚJma - UVZmi	TVZ	2	27

Vysvětlivky a seznam použitých zkratk u předmětů přijímací zkoušky

** = V případě počtu uchazečů, který výrazně nepřekročí kapacitu studijního programu, může děkan fakulty uchazečům o studium prominout přijímací zkoušku.

BSV = test z bio-psycho-sociální problematiky zdraví a nemoci

CO = COMPLETUS samostatný studijní program v rozšířené podobě

PTS = profilový test znalostí z pedagogiky, psychologie a sociální pedagogiky

SPP = test znalostí ze speciální pedagogiky

SPV = test z oblasti předškolní pedagogiky a základů psychologie a speciální pedagogiky

TČJ = test znalostí v rozsahu státní bakalářské zkoušky studijního programu Českého jazyka a literatury

TVZ = test výchovy ke zdraví

UZD = ústní zkouška pro NMGr. program Dramaterapie

UZI = ústní zkouška pro NMGr. program SPP – intervence u dětí předškolního věku

UZP = ústní zkouška pro NMGr. Program Speciální pedagogika – poradenství

EDKU = Edukace v kultuře

UAJ = Učitelství anglického jazyka pro základní školy

UČJ = Učitelství českého jazyka a literatury pro 2. stupeň základních škol

UDĚJ = Učitelství dějepisu pro střední školy a 2. stupeň základních škol

UHV = Učitelství hudební výchovy pro střední školy a 2. stupeň základních škol

UIT = Učitelství informatiky pro 2. stupeň základních škol

UM = Učitelství matematiky pro 2. stupeň základních škol

UNJ = Učitelství německého jazyka pro základní školy

UPREV = Učitelství přírodopisu a environmentální výchovy pro 2. stupeň základních škol

USPP = Speciální pedagogika pro 2. stupeň základních škol a pro střední školy

USV = Učitelství základů společenských věd a občanské výchovy pro střední školy a 2. stupeň základních škol

UTZ = ústní pohovor s praktickou zkouškou hudebních dovedností

UVV = Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy a 2. stupeň základních škol

UVZ = Učitelství výchovy ke zdraví pro 2. stupeň základních škol

F = Fyzika

CH = chemie

RF = Ruská filologie

Z = Zeměpis